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ТЕЛ АВИВ  – Израелски министар спољних послова Авигдор Либерман изјавио је да су
неразумни захтеви Сједињених Америчких Држава и других светских сила да Израел
обустави грађевинске пројекте у источном Јерусалиму. 

  

Он је додао да спречавање Јевреја да купују земљу свуда у том граду, који сматрају
својом престоницом, доживљава као вид дискриминације.

  

Либерман је, говорећи на заједничкој конференцији за новинаре са високом
представницом ЕУ за спољну политику и безбедност Кетрин Ештон у Јерусалиму, оценио
да ти захтеви представљају "умногоме могућност да се нападне Израел и да се изврши
притисак на Израел да учини неразумне ствари".

  

Најава Израела да ће изградити 1.600 домова за Јевреје у анектираном делу Јерусалима
довела је до напетости у односима са САД.

  

Један од најближих саветника америчког председника Барака Обаме, Дејвид Акселрод,
оценио је увредом такву одлуку објављену током посете америчког потпредседника
Џозефа Бајдена региону. Амерички држзвни секретар Хилари Клинтон наводно је
затражила одмах од израелског премијера Бењамина Нетанијахуа да одустане од плана
велике изградње у кварту Рамат Шломо.

  

 "Захтев да се забрани Јеврејима да купују или граде у источном Јерусалиму је
неразуман. Хајде да размотримо шта ће се десити ако ми забранимо арапским
становницима града да купују у западном (јеврејском делу) Јерусалиму", упитао је
Либерман, нагласивши да је то питање поставио свим лидерима с којима је недавно
разговарао. Нетанијаху се почетком ове недеље жалио генералном секретару УН Бан
Ки Муну на неразумне захтеве међународне заједнице у поверљивом телефонском
разговору који је обелоданио, што је наишло на Банову осуду.

  

"Неки кажу да бисмо онда били земља апертхејда али то је недопустива асиметрија,"
рекао је шеф израелске дипломатије.
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Он је такође нагласио да је Јерусалим главни град Израела и да мора бити доступан
припадницима свих вера и да свако може да купује и гради где год жели.

  

Либерман се истворемено заложио да се напетост не повећава јер то не би допринело
дипломатском процесу.

  

Израел је контроверзни план изградње објавио баш у тренутку када САД улажу напоре
да почну индиректни мривни преговори са Палестинцима после застоја од 15 месеци.

  

Ештонова је рекла да је дошла у Израел да допринесе почетку таквих преговора.

  

(Танјуг)
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